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«Αχτύπητη» στο «κάστρο» της η ΑΕΚ

Αραούχο από «μαγική» μεταβίβαση του 
Γκατσίνοβιτς, όπου ο Παπαδόπουλος επε-
νέβη και στο 32΄ όταν άνοιξε το σκορ.
Από κόρνερ ο Βίντα πήρε κεφαλιά-ασίστ 
για τον Σέρχιο Αραούχο, ο οποίος με κε-
φαλιά έγραψε το 1-0 πανηγυρίζοντας το 6ο 
γκολ στην εφετινή Super League. 
Στο δεύτερο ημίχρονο σταδιακά η πίεση 
της ΑΕΚ γύρω από την περιοχή του Αστέρα 
έγινε... αφόρητη. Οι γηπεδούχοι «άγγιξαν» 
το γκολ που θα «κλείδωνε» το παιχνίδι στο 
63΄ (κεφαλιά του Αραούχο, απέκρουσε ο 
Παπαδόπουλος) και στο 71΄ (σουτ Ελία-
σον, ελάχιστα άουτ).
Ο Άκης Μάντζιος ήταν έτοιμος να παίξει το 
τελευταίο του χαρτί με τρεις αλλαγές, μή-

Α
κόμα μία εντός έδρας νίκη, τη 14η 
σε ισάριθμους αγώνες όλων των 
διοργανώσεων, πέτυχε η ΑΕΚ.
Η ομάδα του Ματίας Αλμέιδα 

επικράτησε 2-0 του Αστέρα Τρίπολης στο 
πλαίσιο της 24ης αγωνιστικής της Super 
League και παραμένει σε απόσταση «ανα-
πνοής» από τον πρωτοπόρο Παναθηναϊκό.
Τα γκολ σημείωσαν οι Αραούχο (32΄), 
Γκατσίνοβιτς (76΄), ενώ οι φιλοξενούμε-
νοι αγωνίστηκαν με δέκα παίκτες σχεδόν 
σε όλο το διάστημα του αγώνα, λόγω απο-
βολής του Γκραντάβσκι στο 4΄. Ανησυχία 
στην Ένωση για τον τραυματισμό του Λιβάι 
Γκαρσία, λίγο πριν από την ολοκλήρωση 
του ημιχρόνου.
Το ματς κρίθηκε από πολύ νωρίς, μόλις 
στο 4ο λεπτό όταν ο Γκαρντάβσκι αντίκρισε 
απευθείας κόκκινη κάρτα για μαρκάρισμα 
στον Αραούχο στο κέντρο του γηπέδου.
Όταν μία ομάδα αντιμετωπίζει την ΑΕΚ στο 
«άντρο» της και ξεκινάει -ουσιαστικά- με 
αριθμητικό μειονέκτημα, δεν μπορεί να ελ-
πίζει σε πολλά. 
Παρόλα αυτά ο Αστέρας ήταν αξιόμαχος 
ακόμα και με δέκα παίκτες, πέτυχε γκολ 
(21΄) με τον Μπαράλες το οποίο ορθώς 
ακυρώθηκε ως οφσάιντ και δέχτηκε λίγες 
φάσεις στο α΄ ημίχρονο.
Ουσιαστικά κινδύνεψε άμεσα σε δύο πε-
ριπτώσεις: Στο 15΄ στην προσπάθεια του 

πως και πετύχει το θαύμα, όμως στο σημείο 
εκείνο έγινε το 2-0. Στο 76΄ ο Γκατσίνοβιτς 
βρέθηκε στην περιοχή αλλά σε πολύ πλά-
για θέση, σούταρε στην κλειστή γωνία του 
Παπαδόπουλου ο οποίος είχε κακή τοποθέ-
τηση κι έτσι διαμορφώθηκε το τελικό σκορ.
Έξι τα γκολ και για τον Σέρβο στη Super 
League, που σφράγισε τη 14η διαδοχική 
νίκη της Ένωσης στη Νέα Φιλαδέλφεια.
Διαιτητής: Τζοβάρας (Φθιώτιδας)
Κίτρινες: Τζαβέλλας - Μπαράλες
Κόκκινη: Γκαρντάβσκι (4΄)
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, 
Ρότα, Βίντα, Τζαβέλλας, Χατζισαφί, Γιόν-
σον, Άμραμπατ, Πινέδα (78΄ Μάνταλος), 
Γκατσίνοβιτς, Αραούχο (78΄ Γαλανόπου-
λος), Γκαρσία (45΄ λ.τρ. Τσούμπερ)
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Άκης Μάντζιος): 
Παπαδόπουλος, Ατιένθα, Τζουκάνοβιτς, 
Καρμόνα, Άλβαρες, Αλάγκμπε (79΄ Ιγκλέ-
σιας), Μουνάφο, Γκαρντάβσκι, Τιλίκα (79΄ 
Τασουλής), Ζουγλής (79΄ Μπαρτόλο), 
Μπαράλες (46΄ Κωστέας, 90΄ Ριέρα)
* Έντονη ανησυχία επικρατεί στις τάξεις της 
ΑΕΚ με τον τραυματισμό του Λιβάι Γκαρ-
σία. Ο πρώτος σκόρερ της Ένωσης αποχώ-
ρησε δευτερόλεπτα πριν ολοκληρωθεί το 
ημίχρονο με ενοχλήσεις στον προσαγωγό. 
Έδειξε να πονάει πολύ, ωστόσο η σοβαρό-
τητα του προβλήματος θα διαπιστωθεί όταν 
υποβληθεί στις απαραίτητες εξετάσεις.

«Κλείδωσε» μαθηματικά τα play off ο Άρης
ήρθε από την εντυπωσιακή ενέργεια του 
δραστήριου Αγκιμπού Καμαρά στο 12’, με 
τον Πάλμα πέντε λεπτά αργότερα, να σπα-
ταλά μοναδικό τετ-α-τετ με τον Γιαννιώτη, 
ο οποίος βγήκε πάλι νικητής. 
Η υπεροχή των γηπεδούχων καρποφόρη-
σε εν τέλει για δεύτερη φορά στο 27’. Ο 
Λούκας Ρουπ βρήκε όμορφα τον Νταρί-
ντα που σούταρε με το δεξί, ο Γιαννιώ-
της έστειλε την μπάλα στο δεξί του δοκάρι 
αλλά στην επαναφορά ο Ματέο Γκαρσία 
σκόραρε σε κενή εστία, χωρίς αυτή τη 
φορά να υπάρχει οφσάιντ. Ο Ατρόμητος 
δεν το παράτησε, με το εναέριο πλασέ 
στην κίνηση του Γκαετάν Ρομπάιγ στο 31’ 
να περνάει ξυστά από το αριστερό δοκάρι 
της εστίας του Χουλιάν Κουέστα.
Το χορταστικό πρώτο μέρος ολοκληρώθη-
κε με τη θεαματική επέμβαση του Γιαννιώ-
τη στο βολέ του Ρουπ (33’) και το άστοχο 
φάουλ του Πάλμα (37’). Οι Περιστεριώτες 
μπήκαν στο δεύτερο ημίχρονο με διάθεση 
να ανατρέψουν τα εις βάρος τους δεδομένα. 
Ο Γιάννης Οικονομίδης στο 54’, ωστόσο, 
δεν σούταρε ως όφειλε όντας παραλήπτης 
(νέας) ωραίας σέντρας του Ουαζντί Κεσχρί-
ντα. Τα άσχημα νέα για τον Τερζή, πάντως, 
ήρθαν με την αναγκαστική αλλαγή του Ρουπ.
Στο 69’ το πλασέ του Οικονομίδη πέρασε δί-
πλα από το αριστερό δοκάρι του εμβρόντη-
του Κουέστα, με τους Θεσσαλονικείς να πε-
ριορίζονται σε αντεπιθέσεις. Σε ένα λεπτό, 
το 78ο, αρχικά ο Αμπουμπακάρ Καμαρά με 
κεφαλιά έπειτα από σέντρα πάρε-βάλε του 

Τ
η συμμετοχή του στα play off 
εξασφάλισε ο Άρης έπειτα από 
τη νίκη του με 2-1 επί του Ατρό-
μητου στο «Κλεάνθης Βικελίδης», 

στο πλαίσιο της 24ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος της Super League.
Οι Βλάντιμιρ Νταρίντα (8’) και Ματέο 
Γκαρσία (27’) σημείωσαν τα γκολ της 
ομάδας του Απόστολου Τερζή που ανέ-
βηκε στην 5η θέση με τη δεύτερη σερί 
νίκη της, αφήνοντας αυτή του Κρις Κόλ-
μαν -που άργησε να μπει στο ματς κι απλά 
μείωσε με τον Γκαετάν Ρομπάιγ (80’)- να 
ετοιμάζεται για τα play out. 
Οι γηπεδούχοι πήραν από νωρίς τα ηνία 
του αγώνα. Στο 4’ η σέντρα-σουτ του Λου-
ίς Πάλμα βρήκε σε ετοιμότητα τον Ανδρέα 
Γιαννιώτη, αλλά τρία λεπτά μετά, η... πε-
ραντζάδα μιας γάτας μπροστά από την 
εστία του Ατρόμητου, έφερε γούρι στον 
Άρη και ατυχία στον τερματοφύλακα των 
φιλοξενούμενων. Από την όμορφη πάσα-
τρύπα του Μάρβιν Πίρσμαν και το σουτ 
του Νταρίντα, η μπάλα πέρασε κάτω από 
τα χέρια του Γιαννιώτη για το 1-0.
Προτού κοπάσουν οι πανηγυρισμοί, ήρθε 
και δεύτερο γκολ που, όμως, δε μέτρησε 
έπειτα από χρήση του VAR. Το αρχικό 
σουτ του Πάλμα έδιωξε στο αριστερό του 
δοκάρι ο Γιαννιώτης, με τον Ματέο Γκαρ-
σία να σκοράρει στην επαναφορά. Στο ξε-
κίνημα της φάσης, ωστόσο, ο Πάλμα ήταν 
εκτεθειμένος. 
Η πρώτη αντίδραση των φιλοξενούμενων 

Χουάν Ιτούρμπε κι εν συνεχεία ο αφύλακτος 
Σάμουελ Φριτζόνσον από τη μικρή περιοχή, 
απέτυχαν να βρουν δίχτυα. Δύο λεπτά μετά, 
ωστόσο, από ωραία κομπίνα σε φάουλ, ο 
Ρομπάιγ με δυνατό σουτ και μια... ελαφριά 
κόντρα στον Μόουζες Οντουμπάτζο, νίκησε 
τον Κουέστα για το 2-1, δίνοντας νέο ενδια-
φέρον στο ματς.
Οι Περιστεριώτες πίεσαν με τον Νικολά 
Ενκουλού να προλαβαίνει τον Κεσχρίντα 
στο 84’. Οι «κίτρινοι» σπατάλησαν σπου-
δαία ευκαιρία με τον Νταρίντα στο 86’ και ο 
Γιαννιώτης στέρησε στο 89’ από τον Λάζαρο 
Χριστοδουλόπουλο το πρώτο του γκολ με τη 
φανέλα του Άρη με μια απίθανη απόκρουση 
με το δεξί χέρι. Το σκορ δεν άλλαξε, με τον 
Άρη να είναι και μαθηματικά στην εξάδα, 
ανεξάρτητα από το τι θα συμβεί εν τέλει με 
το ματς του Ατρόμητου με την ΑΕΚ. 
Διαιτητής: Σπυρίδων Ζαμπαλάς (Ηπείρου)  
Κίτρινες: Ματέο Γκαρσία, Ετέμπο - Αγκι-
μπού, Χατζηισαϊας. 
ΑΡΗΣ (Απόστολος Τερζής): Κουέστα, 
Οντουμπάτζο, Πίρσμαν, Μπράμπετς, Εν-
κουλού, Ετέμπο, Νταρίντα, Πάλμα (80’ 
Χριστοδουλόπουλος), Ματέο Γκαρσία (67’ 
Ιτούρμπε), Ρουπ (58’ Ντουκουρέ), Αμπου-
μπακάρ Καμαρά (80’ Γκρέι). 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώ-
της, Ντε Μποκ, Κεσχρίντα, Χατζηισαϊας, 
Στρούγγης, Γκονζάλες, Αγκιμπού Καμαρά 
(70’ Φριτζόνσον), Οικονομίδης (70’ Κου-
έν), Ρομπάιγ, Ροτάριου (77’ Τζοβάρας), 
Τζαβίδας (63’ Κιάρτανσον)

Ο Λούκας 
Ρουπ βρήκε 
όμορφα τον 
Νταρίντα που 
σούταρε με το 
δεξί, ο Γιαν-
νιώτης έστειλε 
την μπάλα στο 
δεξί του δοκά-
ρι αλλά στην 
επαναφορά ο 
Ματέο Γκαρ-
σία σκόραρε σε 
κενή εστία

Στο 76́  ο Γκα-
τσίνοβιτς βρέ-
θηκε στην πε-
ριοχή αλλά σε 
πολύ πλάγια 
θέση, σούταρε 
στην κλειστή 
γωνία του Πα-
παδόπουλου 
ο οποίος είχε 
κακή τοποθέ-
τηση κι έτσι 
διαμορφώθη-
κε το τελικό 
σκορ.


